

**ERRATA E PRORROGAÇÃO DE DATA DE ABERTURA DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2019 PROCESSO Nº 137/2019**

Objeto: Registro de Preços para aquisição de curativos.

A Fundação São Camilo, através da CPL, comunica que houve uma correção no Edital, no Anexo II “Modelo de Proposta” no Item 01, onde se lê: “Quantidade 300”, leia-se “Quantidade 7.200” e onde se lê “Unidade CX”, leia-se “Unidade: unidade”. Fica prorrogada a data de abertura das propostas para o **dia 31 de Janeiro de 2020 às 10:00 horas.**

Permanecendo todos os demais textos inalterados.

Maiores informações Rua Castro Alves, 948 – Tamandaré -Esteio/RS – Fone: 51 21268374 – Email: licitacaosaocamilo@gmail.com

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

FSPSCE